

楼星榜单预示 2008 年楼市走向——

# 江宁超热 酒店式公寓面临考验

本周楼星延续楼市行情，除了江宁武夷绿洲表现突出外，其他各板块楼星认购量都比较少，客观数据让我们不得不相信南京楼市确实已变冷。多数板块认购第一名的楼盘认购量尚且不足 50 套，不难想象其他楼盘的销售有多么冷清。本周楼星的榜单可视为 2008 年楼市的前兆：江宁板块因为大开发商的进入和交通配套的利好可能会成为年度热点，江北板块和酒店式公寓均会因为巨大的供应量承受不小的压力，高价房会在来年体验到何谓“高处不胜寒”。

## 江宁楼星：武夷绿洲

(认购 528 套)

**记者手记：**位于江宁区天元中路 69 号武夷绿洲二期近期开盘推出的是面积为 70—110 平方米左右，约 400 套房源，均价 5500 元 / 平米左右。

**专家点评：**商品房价格远远低于二手房以及邻近地铁的优势促成了武夷绿洲逆势热销。事实上，近期南京网上房地产统计显示，销售前 10 的楼盘

江宁占了 6 席。从武夷绿洲的热销可以让我们看到江宁板块未来的发展。7 月 26 日万科 17.85 亿元进入江宁，恒大曲线江宁拿地，11 月 16 日国土局挂牌出让 13 幅江宁地块，参与争夺的开发商就有 48 家。当地铁一号线南延线越来越近时，江宁的价值将彻底显现，现在以不到 6000 元 / 平米的价格在江宁买房不失为明智之举。

## 江北楼星：恒丰世家

(认购 128 套)

**记者手记：**恒丰房地产开发的恒丰世家位于六合区大厂区域纬二路与毕洼路交叉点南端，近期推出的房源户型在 85—100 平方米左右，均价 3600—3700 元 / 平米。与浦口一些板块 4000 元 / 平米以上的单价相比，恒丰世家价格优势明显。

**专家点评：**江北板块近期供应量巨大，天润城、海德北岸、

幸福美地、明发滨江新城、山水云房等相继推出，11 月底万江共和新城二期、旭日上城、金城丽景、江岸水城等一批新老楼盘扎堆上市，相邻的大厂一六合板块也依次有华欧国际友好城、阿尔卡迪亚、盘龙山庄、恒丰世家等新推房源上市，与江宁的供不应求相比，江北板块的销售压力巨大，于是各家楼盘开始比拼折扣、优惠和低价。

## 城北楼星：阳光聚宝山庄

(认购 42 套)

**记者手记：**阳光聚宝山庄目前均是尾房在售，面积多在 130 平方米以上，该批房源汇集了小区内外的景观资源，无论从空间感、舒适感、优越感等方面均可媲美远郊豪宅。

**专家点评：**曾经有仙林的大盘开发商不无担

忧，阳光聚宝山庄的推出会对仙林楼盘带来巨大压力，因为该项目的交通优势比仙林任何一家楼盘都强。可让人意外的是，仙林数家楼盘“奔八”后聚宝山庄仍然十分亲民，这种价格对于购房人来说是一个好机会。

## 城中楼星：天正湖滨花园

(认购 43 套)

**记者手记：**天正湖滨·君悦阁东临中央路 20 米绿化景观带，西接天正湖滨高层住宅区，可以共享天正湖滨社区近 1500 平方米的主题会所和 2 万平方米的商业配套，总建筑面积约 1.7 万平方米，共 255 套，主力户型面积为 60—70 平方米。

**专家点评：**今年到明年，南京的酒店式公寓将会进入一个“膨胀期”：“9070”新政，开发商纷纷将中小户型定位为酒

店式公寓，旧房翻新摇身一变也成了酒店式公寓，再加上一些常规酒店式公寓，这类产品的上市量已使市场出现供过于求的局面。此外，从这类产品的租赁市场行情来看，除君临国际、金陵王府等顶级地段的单身公寓月租金能达到 2000—3000 元之外，其他地段的酒店式公寓连出租都成问题。2008 年，毋庸置疑酒店式公寓市场将会面临最严峻的考验。

## 河西楼星：中海·塞纳丽舍

(认购 56 套)

**记者手记：**新古典欧式精装修豪宅御庭现还有为数不多的 135—138 平方米

纯板式三房，此外，御墅也进入了最后销售阶段，均价 1.3 万—1.4 万元 / 平米。

## 城东楼星 万达紫金明珠

(认购 20 套)

**记者手记：**作为紫金明珠的收官力作，三期总计 300 余套房源。目前在售房源位于整个小区的西南角，面积有两房、三房、两卫、四房户型。

## 城南楼星 江东·阅城

(认购 20 套)

**记者手记：**整个项目占地 32 万平方米，总建筑面积 48 万平方米，项目由 70 多幢现代建筑组成，以 11 层电梯小高层为主，面积从 60—260 平方米。

## 仙林楼星 东方天郡

(认购 7 套)

**记者手记：**小区注重营造大学城浓郁的人文气息，在户型上引入“入户花园”，在社区规划上以 4 层叠加式花园洋房及小高层、高层建筑为主体框架，小区配备 4000 平方米双会所和 6000 平方米风情商业街。

快报记者 费婕

新税法实施在即  
房企财务如何做

2008 年 1 月 1 日，《中华人民共和国企业所得税法》就开始正式执行，而在新旧交替的前期，不少房地产企业开始着手准备年度所得税申报和汇算清缴，并规划明年的相关财务方案。据了解，新税法较现行税制在收入计算、税前扣除、税率等方面有较大变化。最突出的问题是税率的变化，内资企业今年适用税率为 33%，明年适用税率 25%，下降 8%；对于执行 24% 和 15% 税率的外商投资企业，执行新税法将意味着税率逐步向 25% 渡过。

在近日快报主办的相关讲座上，近 300 名房地产企业高管到现场聆听税务专家传授节税妙招，收到很好的效果。

对此，南京虹业税务师事务所税务专家陈蕴芳称，目前，纳税筹划已逐渐为诸多企业所接受，在新旧税法衔接的节点上，房企提前预备明年的财务运作战略，采取合法手段做到科学节税也已经逐渐被认可。

### ■ 小贴士 税务专家帮您解忧

如果您对新税法存有疑问，对明年的纳税规划深感茫然，欢迎拨打快报热线，税务专家刘玉章（中央财经大学财经研究所教授）、陈一荣先生（注册会计师）将是您的贴身顾问，随时帮您解答疑惑，诊断税务问题、规避税务风险、合法合理节税。

电话：025—84783500

联系人：陈先生

# 丹佛小镇 开盘倒计时！ 81m<sup>2</sup>—100m<sup>2</sup> 最后三房

首度开盘，当日销售破 9 成，是一个传奇！二度开盘，1 天销售突破 1.5 亿，继续这个传奇！

时至岁末，封盘之作——斯“臻美系列”即将推出 81m<sup>2</sup>—100m<sup>2</sup> 一房、126m<sup>2</sup> 四房，敬请期待！

2007，丹佛小镇，一年清盘，拭目以待！

## 传奇小镇 荣耀收官 敬请广大新老客户提前预约咨询！

<http://www.danfoxiaozhen.com>

### 牛首山河畔○将军山麓下○河海大学旁

将军山脚下，生态森林 SPA 在牛首山河畔，记录水色清华 在河海大学为邻，绿色玻璃幕墙 金机玻璃幕墙，瞬间直达都市风范 1125W、江宁 10W、河奥卖、白市通博斯方、青松乐园、小学、医院、超市、菜场、公园，无限生活地带

项目地址：江宁开发区佛城西路与金智路交界处  
「河海大学江宁校区南侧 105 路终点站向西 100 米」

#### 推荐户型



F2 户型  
三室两厅  
约 89m<sup>2</sup>



H2 户型  
三室两厅  
约 100m<sup>2</sup>



52100555

◎投资商：利源集团 ◎开发商：南京诚基房地产开发有限公司 ◎规划设计：南京建筑设计研究院